

JAI BHEEM TV GROUP OF ORGANISATIONS

01. Jai Bheem Telugu Daily News paper
02. Jai Bheem Enterprises
03. Jai Bheem Outsourcing Agency
04. Jai Bheem Payback to Society
05. SC Journalist Welfare Society
06. Jai Bheem Marriage Bureau
07. Jai Bheem Business Development
08. Jai Bheem TV Puraskar Award
09. Jai Bheem Chiffund
10. Jai Bheem Bhakti Sana
11. South India Journalist Union

సంపుటి : 5 సంచిక : 198 సోమవారం 29-04-2024 ఎడిటర్ : బలిగెల శివ పేజీలు : 9 వెల : 5.00

పబ్లిషర్స్ : తెలంగాణ హైదరాబాద్, ఆంధ్రప్రదేశ్ విజయవాడ, ఢిల్లీ, కర్ణాటక, బెంగళూర్, తమిళనాడు చెన్నై, మహారాష్ట్ర, ముంబై, గోవా, కేరళ, ఉత్తరప్రదేశ్, పంజాబ్, పశ్చిమబెంగాల్, లాహోర్, బెంగాల్, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర

హామీలు అమలు చేయకుంటే దిగిపో..



హైదరాబాద్, జై భీమ్ న్యూస్

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దమ్ము, ధైర్యం ఉంటే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని, లేదంటే గద్దె దిగిపోవాలని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఉత్త మాటలతో ప్రజలకు న్యాయం జరుగదని, ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని సీఎంకు చురకలం టించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తొందరపడి ఓటేశామా? అని ఇప్పటికే ప్రజలు అలోచనలో పడ్డారని చెప్పారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దు చేస్తుందంటూ కాంగ్రెస్ గోబిల్స్ ప్రచారం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డి పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా ఉన్నదని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందనో, రాహుల్ సమర్థ నాయకుడనో, సోనియాగాంధీ భారత్ లో వుట్టిందనో, ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తున్నామనో చెప్పి ఓట్లడిగే పరిస్థితిలో లేదని, అందుకే అసెంబ్లీ ప్రచారం చేస్తున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. వారు చేస్తున్న ప్రచారానికి సాక్ష్యాలు చూపాలని డిమాండ్ చేశారు. సిద్దిపేటలో అమిత్ షా మాటలను కాంగ్రెస్ మార్పింగ్ చేసిందని, దీనిపై ఇప్పటికే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశామని చెప్పారు. బీసీ రిజర్వేషన్లను నీరుగార్చిందే కాంగ్రెస్ అని మండిపడ్డారు. మతపరమైన రిజర్వేషన్లను అమలు చేస్తూ బీసీలకు విద్య, వైద్యాన్ని అందకండా చేస్తున్నదని విమర్శించారు.

కేసీఆర్ కుటుంబం జైలుకెళ్లడం ఖాయం

హైదరాబాద్, జై భీమ్ న్యూస్

అధికార దుర్వినియోగంతో రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్న కేసీఆర్ కుటుంబం జైలుకు వెళ్లక తప్పదని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే కోవారిపేటి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పోలీసుల్లో, రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలోని పెద్దఅంబర్ పేట్, అబ్దుల్లాపూర్ మెట్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇప్పటికే ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో కేసీఆర్ కుమార్తె కవిత తీహార్ జైలులో ఉన్నారున్నారు. రూ. లక్షల కోట్ల ప్రజల సొమ్మును కేసీఆర్ కుటుంబం దోచుకుందని, ఈ అవినీతిని బయటకు తీయాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. మిగులు బడ్జెట్ లో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ ఆగం చేసి అప్పుల పాల్లేకారని మండిపడ్డారు.



కరెన్సీనోట్లకు 'కత్తెర' ఓట్లతో బిత్తర



హైదరాబాద్ (జై భీమ్ డెస్క్)

దేశంలో నిర్వహించబడబోతున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పార్టీల బలబలాలు అభ్యర్థల బలాబలాలు పైసాపంపిణీ రూపంలో బైటపడబోతున్నాయని బలిగెల శివ అంటున్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం నిర్దేశించిన లెక్కల ప్రకారం కాకుండా విచ్చలవిడిగా డబ్బునంచుల మూలాలు పంపిణీ చేస్తేనే గెలుపొందే ప్రయత్నం రాజకీయ నాయకుల తీరు కొనసాగుతుందనడం స్వచ్ఛమైన రాజకీయాలను శాసించినట్లు అవుతుందన్నారు. ప్రజలు పైన ప్రభావానికి లొంగకుండా నిజాయితీగల రాజకీయాలకు అతిథులుగా మెలగాలని కోరుతున్నారు. పార్టీలు మారు తూ పార్లమెంటు

టికెట్లు పొందుకున్న ప్రతినిాయకుడు పైన ప్రభావం ప్రజలపై రుద్దుతూ సామాన్య జనాన్ని బదునాంచే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారన్నారు. రాజకీయ పార్టీల విరాళాలు ఎన్నికల నియమావళికి పూర్తివిరుద్ధమే కదాని ప్రశ్నిస్తున్నారు. దేశ ప్రతిష్ట కోసం జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో ఎన్ని మోసాలకు తెగించినా గెలుపే లక్ష్యంగా నాయకులు ముమ్మర ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తుండడం రాజకీయ దురుద్దేశానికి కారణాలున్నారు. 10 సంవత్సరాల అభివృద్ధిని పక్కనపెట్టి భజనలతో ఓట్లు అడగడం పైన పంచ ఓట్లు దుండుకోవడం గుడిశవాసుల నుండి మొదలుకుంటే గుబాలించే బంగులాల వరకు ఓట్ల శాస్త్రాన్ని గీతలు గీసుకోవడం రాజకీయ నాయకులకు షరా మామూలైపోయిందన్నారు. నిజాయితీ గలిగిన రాజకీయ నాయకులు ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలంటేనే వణికిపోతున్నారని పేర్కొన్నారు. అక్రమ సంపాదకులు ఎన్నికల నియమావళికి మించి ఖర్చు చేయడం మామూలేనని అలాంటప్పుడు సామాన్య నాయకుల పరిస్థితి ఏంటంటూ గుర్తుచేశారు. సమాజంమారాలి, ప్రజలుమారాలి, ప్రజాస్వామ్యంమారాలి, రాజ్యాంగంమారాలి, దేశంమారాలి, దేశసంస్కృతి మారాలని ప్రగల్భాలు వలికే పనికిమాలిన రాజకీయ నాయకులు పైనపంచం అభివృద్ధి మాత్రమే చేశాం మాకే ఓటేయండి అని అడిగే సాహసం చేయలేకపోవడం ముమ్మాటికీ చేతగానితనమే కదాని సూటిగా అడిగారు. విలువలతో కూడిన రాజకీయాలు ప్రజాభివృద్ధికి దోహదపడగలరని విశ్వాసం ప్రకటించారు. సామాన్య ప్రజల అమాయకత్వాన్ని పైనల రూపంతో మోసం చేస్తామంటే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. భావితర భవిష్యత్తు, భారతదేశ ప్రతిష్ట, బంగారుతరంగా మార్చబడాలంటే దేశ ప్రజలందరూ డబ్బులు తీసుకోకుండా స్వేచ్ఛగా, స్వచ్ఛందంగా, నిర్వోహమాటంగా, నిజాయితీగా, తెలివిగా, సాహససంతంగా, ధైర్యంగా, నికర్తైన నాయకునికి ఓటు వేయాలని వేడుకున్నారు. దేశం నలుమూలల అప్రజాస్వామిక విధివిధానాలు కొనసాగుతున్నాయని వాటిని దేశ ప్రజలంతా జాగ్రత్తగా గమనించాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రభుత్వాలను కూల్చడం పనిగా పెట్టుకున్న కేంద్రం తన పడిపోతుందనే భ్రమల్లో ప్రజల్ని ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్నారని హెచ్చరించారు. దేశ రాజకీయాల్లో పైసా ప్రభావమున్నట్లే పలుకుబడి కొనసాగుతుందని దానిని నిర్వీర్యం చేయాలంటే సామాన్య ప్రజలు ధైర్య సాహసాలు ప్రదర్శించాలన్నారు. పైనలు పంచదానికి వచ్చిన నాయకులను పక్కనపెట్టి వ్యూహంతో తరిమి... తరిమి... కాట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. భారతదేశంలో ప్రతిభావంతులైన మేధావులందరూ ఏకమైనప్పటికీ దద్దమ్ము నాయకులపై పోటీలో నిలవడానికి భయపడుతున్నారంటే దానికి కారణం ముమ్మాటికీ పైసా ప్రభావమేనని దానిని జాగ్రత్తగా గమనించి ప్రజలు ముందుకు సాగాలన్నారు.

మేధావులదే బాధ్యత.

రాజకీయ నాయకుల ఎన్నికల ఖర్చులపై జాతీయ ఎన్నికల కమిషన్, రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారులు, పోలీసు యంత్రాంగం, కఠినంగా వ్యవహరిస్తూ డబ్బుల పంపిణీ ప్రత్యేకంగా ప్రత్యేక పోలీస్ బలగాలతో రాత్రిబగళ్లు రహదారుల ప్రధాన ప్రాంతాల్లో పిక్ అప్ చేసి 50 వేల రూపాయలకు పైన రవాణా జరుగుతున్న సొమ్మును సీజ్ చేస్తూ పైసా పంపిణీ కట్టడిని కొనసాగిస్తుంటే దానివంతు సమానంగా రాజకీయ ఎన్నికల ప్రత్యేక పోలీస్ సామాన్య ప్రజలు..



- ఎన్నికల్లో దగ్గు ముఖం పడుతున్న పైసాపంపిణీ...
- ఎన్నికలనగానే పైసా ప్రభావం వీరంగం సృష్టిస్తుంది.
- ఎన్నికల నియామవులకి మించి కోట్లరూపాయల ధనం రాజకీయన్నెలుతుంది.
- విరాలాలతో కిక్కిరిసిపోతున్న రాజకీయ పార్టీల (అకౌంట్స్) ఖాతాలు.
- సామాన్య మేధావులు స్వచ్ఛందంగా రాజకీయాల్లో పాల్గొనలేకపోతున్నారు.
- పార్టీలు మాలినోళ్ల పైసా పంపిణీపై ఆధారపడుతున్నారు.
- పైసా తీసుకోకుండా ఓటుతో బుద్ధి చెప్పే రోజులు ఆసన్నమౌతున్నాయి.
- ప్రజాసేవలో పలుకుబడంతా పైసావైపే...
- ఎన్నికల ఖర్చుకు ఎగనామం.... ప్రజాసేవకు పంగణామం.....
- జనం మోసపోయేంతకాలం నాయకులు మోసం చేస్తూనేవుంటారు.
- రాజకీయం అంటేనే మోసమా? లేదా ప్రజాసేవా....
- రాజకీయ ఎన్నికలను శాసిస్తున్న రంగుల నోట్లు....
- దేశ ప్రజలారా పైనపంచుతున్న నాయకుల్ని తరిమి తరిమి కొట్టండి.
- వందివ్వడం వెయ్యినోక్కడం రాజకీయ దుర్బుద్ధి....
- సంచులు పంచాలి సంబరం చేసుకోవాలి.
- పైనపంచే ప్రభావం నిర్మూలించాలంటున్న బలిగెల శివ.

రిజర్వేషన్లపై బీజేపీ విధానమేంటి?

హైదరాబాద్, జై భీమ్ న్యూస్

రిజర్వేషన్ల అంశంపై బీజేపీ తన విధానమేంటి వెల్లడించాలని, దీనిపై ఆ పార్టీ అగ్ర నాయకత్వం వెంటనే స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్ కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు. రిజర్వేషన్ల అంశంపై 13 బీసీ సంఘాలు ఆదివారం ప్రత్యేకంగా సమావేశమై చర్చించాయి. ఈ సందర్భంగా ఆర్ కృష్ణయ్య మాట్లాడారు. రాజ్యాంగాన్ని మార్చి ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓబీసీ రిజర్వేషన్లను ఎత్తివేయాలని బీజేపీ కుట్ర చేస్తున్నదని ప్రతిపక్ష పార్టీల ఆరోపణలపై బీజేపీ నుంచి ఎలాంటి సమాధానం లేదని తెలిపారు. రాష్ట్ర పర్యటనకు త్వరలో రానున్న ప్రధాని మోదీ, హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా రిజర్వేషన్ల అంశంపై తమ పార్టీ విధానాన్ని ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీ పదేదే పాలనలో బీసీల అభివృద్ధికి చిన్న పథకం కూడా పెట్టలేదని, కానీ అగ్రకులాలకు 10 శాతం రిజర్వేషన్లను కల్పించిందని, అది రిజర్వేషన్ల సిద్ధాంతానికి విరుద్ధమని వివరించారు. ఓబీసీల డిమాండ్ లో ఏ ఒక్కరూని బీజేపీ సర్కారు నెరవేర్చలేదని మండిపడ్డారు. ఇప్పుడు ఏకంగా ఉన్న రిజర్వేషన్లనే ఎత్తివేసే కుట్ర జరుగుతున్నదని పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరుగుతున్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బీసీలకు అన్యాయం చేస్తే దేశంలో తిరుగుబాటు తప్పదని, బీసీల హక్కులను పరిరక్షించకంటే కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దెదించడం ఖాయమని ఆర్ కృష్ణయ్య హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ కన్వీనర్ గుజ్జు కృష్ణ, నీల వెంకటేశ్, పాల్గొన్నారు.

మన గోదావరిని మోదీ ఎత్కపోతడట!

వరంగల్ జిల్లా, జై భీమ్ న్యూస్

“కేంద్రంలోని బీజేపీ గోదావరిని ఎత్తుకుపోతానంటున్నది. చేతగాని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నోరు మూసుకుని కూర్చున్నాడు. మరి ఆ రెండు పార్టీలకు గీటెందుకయ్యారు. ఎన్నో హామీలిచ్చి ఓటెందుకయ్యారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేసింది. ప్రభుత్వం మెడలు వంచి హామీలను అమలు చేయిస్తాం. తెలంగాణ ప్రజాసేవ తరఫున కొట్లాడేది బీఆర్ఎస్. అది నేనే” అని బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చే పరిస్థితి లేదని, వచ్చేది హాగ్ ప్రభుత్వమే కాబట్టి.. ఎక్కువమంది బీఆర్ఎస్ ఎంపీలను గెలిపిస్తే కీలక పాత్ర పోషిం చే అవకాశముంటుందని వివరించారు. ఆ సమయాల్లో భాగంగా బిహార్ రోజు అన్నివారాల వరంగల్ లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ కడియం శ్రీహరిపై నిప్పులు చెరిగారు. మూడు నెలల్లో ఆయన రాజకీయ జీవితానికి శాశ్వత సమాధి తప్పదని హెచ్చరించారు. రాజకీయాల కోసం గోదావరి పంజా కేంద్రంలోని బీజేపీ



ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ నెరవేరలేదని, 18 లక్షల ఉద్యోగాలు ఖాళీ ఉంటే ఒక్క పోస్టును కూడా భర్తీ చేయలేదని కేసీఆర్ విమర్శించారు. “మనకున్నది ఒకే ఒక్క నది. గోదావరి నది మన బతుకుదేరువు. కేంద్రం తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం తెలంగాణ గొంతుకోసి గోదావరిని ఎత్తుకుపోయి తమిళనాడుకు ఇస్తా, కర్ణాటకకు ఇస్తా అని మాట్లాడుతున్నది. ఎన్నికల సమయంలో మోదీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నోటిఫికేషన్ పంపారు. ప్రాణం పోయినా ఇవ్వడమేనని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంచాయితీ పెట్టాలి. మేము స్పష్టమైన అదే చేసినం. చేతగాని రేవంత్ పోస్టును కూడా భర్తీ చేయలేదని కేసీఆర్ విమర్శించారు. “మనకున్నది ఒకే ఒక్క నది. గోదావరి నది మన బతుకుదేరువు. కేంద్రం తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం తెలంగాణ గొంతుకోసి గోదావరిని ఎత్తుకుపోయి తమిళనాడుకు ఇస్తా, కర్ణాటకకు ఇస్తా అని మాట్లాడుతున్నది. ఎన్నికల సమయంలో మోదీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నోటిఫికేషన్ పంపారు. ప్రాణం పోయినా ఇవ్వడమేనని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంచాయితీ పెట్టాలి. మేము స్పష్టమైన అదే చేసినం. చేతగాని రేవంత్ పోస్టును కూడా భర్తీ చేయలేదని కేసీఆర్ విమర్శించారు. “మనకున్నది ఒకే ఒక్క నది. గోదావరి నది మన బతుకుదేరువు. కేంద్రం తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం తెలంగాణ గొంతుకోసి గోదావరిని ఎత్తుకుపోయి తమిళనాడుకు ఇస్తా, కర్ణాటకకు ఇస్తా అని మాట్లాడుతున్నది. ఎన్నికల సమయంలో మోదీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నోటిఫికేషన్ పంపారు. ప్రాణం పోయినా ఇవ్వడమేనని రాష్ట్ర

సాహస బాలుడికి సీఎం అభినందన

హైదరాబాద్, జై భీమ్ న్యూస్

రంగారెడ్డి జిల్లా నందిగామలో ఓ ఫార్మా కంపెనీలో రెండురోజుల క్రితం సంభవించిన భారీ అగ్నిప్రమాదంలో ప్రాణాలకు తెగించి ఆరుగురిని రక్షించిన సాహస బాలుడు సాయిచరణ్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభినందించారు. పోలీసులు, ఫైర్ ఉన్నతాధికారుల ద్వారా సాయిచరణ్ సాహసాన్ని తెలుకొన్న ముఖ్యమంత్రి ఆదివారం తన కార్యాలయానికి అతన్ని కుటుంబంతో సహా పిలిపించుకొన్నారు. సాయిచరణ్ తాడునాయంతో ఆరుగురి కాపాడిన విధానాన్ని తెలుసుకొని రేవంత్ రెడ్డి ముగ్ధుడయ్యారు. అనంతరం సాయిచరణ్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. అతడి చదువు, తల్లిదండ్రుల కుటుంబనేపద్ధం తెలుసుకొన్నారు. గత శుక్రవారం ఓ ఫార్మా కంపెనీలో సంభవించిన అగ్నిప్రమాదంలో సుమారు 50 మంది కార్మికులు మంటల్లో చిక్కుకొన్నారు. వీరిలో చాలామంది కిడినీల్లోంచి దూకి తమ ప్రాణాలు కాపాడుకొన్నారు. కొందరు బయటికి రాలేక మంటల్లోనే చిక్కుకుపోగా, సాయిచరణ్ సమయ సూత్రితో వ్యవహరించి, తన ప్రాణాలకు తెగించి ఆరుగురిని కాపాడారు. తెలివిగా ఫార్మా కంపెనీ భవనంపైకి ఎక్కి తాడు కట్టి, కిడినీలు పగలగొట్టడంతో బయటికి వచ్చిన బాధితులు.. ఆ తాడును పట్టుకొని సురక్షితంగా బయటికి రాగలిగారు. సాయిచరణ్ సాహసం గురించి తెలుసుకొన్న పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది, పలువురు రాజకీయ నాయకులు ఎంతగానే అభినందించారు.



రాష్ట్ర మహాసభలను విజయవంతం చేద్దాం

ఖమ్మం జిల్లా, జై భీమ్ న్యూస్:
ఖమ్మం వేదికగా జూన్ మూడవ వారంలో జరిగే టీయూడబ్ల్యూజే మూడవ రాష్ట్ర మహాసభలను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు సన్నాహాలు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కే విరాహ్ అలీ సూచించారు. మహాసభ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించేందుకు గాను ఆదివారం నాడు ఆయన ఖమ్మం వర్యులించారు. ఈ సందర్భంగా కావేరి హోటల్ లో ఏర్పాటైన యూనియన్ జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మహాసభ ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. రెండు రోజుల పాటు జరిగే ఈ మహాసభలకు రాష్ట్రంలోని 33జిల్లాల్లో ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు, జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులు హాజరువుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. వీరితో పాటు ఇండియన్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ జాతీయ నాయకులను, ఇతర రాష్ట్రాల నుండి సౌహార్ద ప్రతినిధులను ఆహ్వానించేందుకు యోచిస్తున్నట్లు విరాహ్ అలీ తెలిపారు. మహాసభల నిర్వహణకు గాను ఆహ్వాన సంఘంతో పాటు, ఆయా ఏర్పాట్ల కోసం ప్రత్యేక కమిటీలను నియమించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. మహాసభల ప్రచారంలో భాగంగా జిల్లాలో సెమినార్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కే రాంనారాయణ మాట్లాడుతూ 1989, 2000 సంవత్సరాల్లో అప్పటి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఏపీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర మహాసభలకు ఖమ్మం జిల్లా అతిథ్యమిచ్చిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తుచేసారు. 24ఏళ్లు తర్వాత మళ్ళీ మహాసభ నిర్వహించే అవకాశం తమకు దక్కడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. సమిష్టి సహకారంతో మహాసభలను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తామని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. జిల్లా అధ్యక్షులు వనం వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి ఏనుగు వెంకటేశ్వర్ రావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఖాదర్ బాబా, రమణ రెడ్డి, జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులు రవీంద్ర శేషు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు వేణు, మురారి, సత్యనారాయణ, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు ఎన్.వెంకట్రామ్, ఖదీర్, భూపాల్, యూనియన్ ఖమ్మం పట్టణ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పాపారావు, శ్రీనివాస్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా విభాగం జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అవుల శ్రీనివాస్, సైదులు, సీనియర్ నాయకులు నలజాల వెంకట్రామ్, రత్నం, మొయినోద్దీన్, అన్వార్ పాషా, టి.మురళి, మీడియా జర్నలిస్టుల విభాగం అధ్యక్షులు అప్పారావు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థాయి ఎస్సీ మోర్చా సమ్మేళనం

యాదాద్రి జిల్లా, జై భీమ్ న్యూస్
భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థాయి ఎస్సీ మోర్చా సమ్మేళనం రాష్ట్ర ఎస్సీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి మొగులయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ శాసనసభ్యులు, బిజెపి రాష్ట్ర ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు కొండేటి శ్రీధర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వం దళిత సామాజిక వర్గ అభ్యున్నతి పట్ల ఎంతో నిబద్ధతతో ఉందని, ప్రతి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో దళితుల ఓట్లు ఎంతో ముఖ్యమని, గత ప్రభుత్వం దళితులకు మూడు ఏకరాల భూమి అని దబల్ బెడ్ రూమ్ లోని మధ్యపెట్టి చివరకు చేసింది ఏమీ లేదని, అలాగే ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారెంటీ పేర్లతో గడ్డెనక్కి ఈరోజు అమలులో విఫలమైంది మనం చూస్తున్నాం అన్నారు. ఏ ప్రభుత్వం వచ్చినా దళితులను ఒక ఓటు బ్యాంకుగా చూడడం తప్ప దళితులు అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేసిన పార్టీ లేదని కానీ మన రాష్ట్రంలో అధికారంలో లేకుండా కేంద్రంలో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం దళిత యువకుల అభ్యున్నతి కోసం ఎన్నో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టిందని గుర్తు చేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వ పథకాలు కొనసాగించానీ ఇంకా దళితుల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడం ఒక భారతీయ జనతా పార్టీకి మాత్రమే సాధ్యమని అందుకోసం కేంద్రంలో మరోసారి నరేంద్ర మోడీ ప్రధాని కావడం కోసం మన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి బూర నర్సయ్య గౌడ్ ని దళితులందరం ఏకమై గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిలు కన్వీనర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరెన్సీనోట్లకు 'కత్తెర' ఓట్లతో బిత్తర

మొదటిపేజీ తరువాయి
దబ్బులు తీసుకోకుండా ప్రలోభాలకు తలోగ్గుకుండా ప్రజాసామర్థ్యంతో ఓట్లు వేయటంకు పూరిబాధ్యత వహిస్తూ ప్రజలను చైతన్య పరచాల్సిన బాధ్యతను దేశస్థాయిలోని మేధావులు, విద్యావంతులు తీసుకోవాలని బిగిల శివ పేర్కొన్నారు. ఉన్నతమైనోజ్ఞే ప్రలోభాలకు తలోగ్గుతుండగా సామాన్య ప్రజలు చాటుమాటున ఎలా దాక్కిలరని గుర్తుచేశారు. నిజాయితీగా వెప్పాలంటే సామాన్య ప్రజల్లో స్వచ్ఛందమైన చైతన్యం వస్తున్నందున రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో సంభవించిన పరిణామాలతరహాలో దేశరాజకీయాల్లో ప్రతిష్టాత్మకమైన మార్పులు సంభవించబోతున్నాయని ఆశిస్తున్నారు. రాజకీయ నాయకుల కల్లబొల్లి మాటల కన్నా ప్రజాసేవకు కట్టుబడి ఉంటామనే వ్యక్తిగత పూచికత్తులతో రాజకీయాల్లో ఓట్లు అడిగి నూతన ఉరవడికి దేశ రాజకీయాలు శ్రీకారంపట్టే విధంగా మేధావులు చొరవచూపాలని కోరారు. దేశభవిష్యత్తును దళారుల చేతుల్లో పెట్టొద్దని వేడుకుంటున్నారు. దేశ రాజకీయాలను శాసిస్తున్న అగ్ర వ్యాపారస్తుల అహంకారాన్ని అణిచివేయాలంటే సామాన్య ప్రజలు ఓటు హక్కు అనే ఆయుధంతో నిజాయితీ గల రాజకీయ నాయకులకు అండగా నిలుస్తూ ప్రజల్ని మోసగిస్తూ ఎన్నికల్లో నిలబడుతున్న నాయకులపై ఉక్కుపాదం మోపాలన్నారు. దేశప్రజలారా చైతన్యవంతులారా భారతదేశపు మనుగడ ప్రజల చేతుల్లోనేవుందని అది చేయజారపోతే "బదు" సంవత్సరాలు అరిగోసపడుతామని గుర్తుకుచేస్తూ జాగ్రత్తగా ఓటువేసి దగాపడ్డ దేశాన్నిదారిలో పెట్టుకోవాలని విశ్వాసంతో చెబుతున్నానన్నారు.

నీటి సంక్షోభంలో దక్షిణ భారత

హైదరాబాద్, జై భీమ్ న్యూస్
ఏ జీవితైనా బ్రతకడానికి నీరు అనేది అత్యవసరం. అలాంటిది నీరు లేకపోతే మనుషులతోపాటు జంతువులు కూడా అల్లాడిపోతూ ఉంటారు. ఇక ఎండా కాలంలో అయితే నీటి అవసరం గురించి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. అయితే ఈ ఎండాకాలంలోనే భూగర్భ నీటి మట్టాలు తగ్గిపోయి నీటి కొరత ఏర్పడుతూ ఉంటుంది. ఈ సేపభ్యంలోనే గత కొన్ని నెలలుగు కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరు తీవ్ర నీటి సమస్యతో అల్లాడిపోతూ ఉంది. అయితే తాజాగా సెంట్రల్ వాటర్ కమిషన్ సంచలన విషయాలు వెల్లడించింది. బెంగళూరు మాత్రమే కాకుండా దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో కూడా రానున్న రోజుల్లో తీవ్ర నీటి సమస్యలు తలెత్తుతాయని హెచ్చరించింది. దీంతో దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో తీవ్ర ఆందోళనలు నెలకొన్నాయి.
ఈసారి వేసవి కాలంలో దేశంలో భానుడి భగభగలు పెరిగిపోతున్నాయి. ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగిపోతుండటంతో జనం ఇళ్ల నుంచి బయటికి రావాలంటేనే భయపడిపోతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల బెంగళూరు నగరం ఎదుర్కొన్న నీటి సంక్షోభాన్ని దేశం మొత్తం చూసింది. ఈ క్రమంలోనే ఇదే సమస్య రానున్న రోజుల్లో దక్షిణ భారత రాష్ట్రాలు మొత్తం ఎదుర్కొంటాయని సెంట్రల్ వాటర్ కమిషన్ తెలిపింది. దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో ఉన్న రిజర్వాయర్లలో నీటిమట్టం భారీగా తగ్గుతోందని పేర్కొంది. దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో ఉన్న రిజర్వాయర్లు ఎండిపోయే దశలో ఉన్నాయని చెప్పింది. దీంతో భవిష్యత్లో ఈ రాష్ట్రాల్లోని ప్రజలు తీవ్ర నీటి కొరతను ఎదుర్కొనాల్సి ఉంటుందని వెల్లడించింది.
దక్షిణ భారతదేశ రాష్ట్రాల్లో సెంట్రల్ వాటర్ కమిషన్ పర్యవేక్షణలో మొత్తం 42 రిజర్వాయర్లు ఉన్నాయి. ఈ 42 రిజర్వాయర్లలో మొత్తం 53.334 బిసిఎం (బిలియన్ క్యూబిక్ మీటర్లు) నీటిని నిల్వ చేసే సామర్థ్యం ఉంది. అయితే ఈ రిజర్వాయర్లలో ప్రస్తుతం ఉన్న మొత్తం నీటి నిల్వ కేవలం 8.865 బిసిఎం అని సెంట్రల్



వాటర్ కమిషన్ వెల్లడించింది. ఇది వాటి మొత్తం సామర్థ్యంలో కేవలం 17 శాతం మాత్రమేని తెలిపింది. ఈ మేరకు దక్షిణాది రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక, కేరళ, తమిళనాడుకు సంబంధించి నీడబ్ల్యూసీ బులెటిన్‌ను విడుదల చేసింది. దక్షిణాదిన రిజర్వాయర్లలో నీటి నిల్వ తగ్గిపోతుండటంతో సాగునీరు, తాగునీరు, జలవిద్యుత్తుకు తీవ్ర ఇబ్బంది ఎదురవుతుంది. దక్షిణాది రాష్ట్రాలతోపాటు తూర్పు సామర్థ్యంలో 39 శాతం అని వెల్లడించింది. మరోవైపు పశ్చిమ భారతదేశంలోని గుజరాత్, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రాల్లో నీడబ్ల్యూసీ పరిశీలనలో ఉన్న 49 రిజర్వాయర్లలో నీటి నిల్వ స్థాయి 11.771 బిసిఎం ఉందని పేర్కొంది. మొత్తం సామర్థ్యంలో ప్రస్తుత నీటిమట్టం 31.7 శాతమని గత పదేళ్ల సగటు (32.1 శాతం) కంటే గతేడాది కొద్దిగా నీటి నిల్వ స్థాయి తగ్గిందని తెలిపింది. ఇవే కాకుండా దేశంలోని ఉత్తర, మధ్య ప్రాంతాల్లో కూడా నీటి నిల్వ స్థాయిలు తగ్గినట్లు వెల్లడించింది.

వరంగల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కడియం కావ్యని భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తాం



హన్మకొండ జిల్లా జై భీమ్ న్యూస్
కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఎన్ డిఎల్ సి వద్ద తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమకారులు నిర్వహించారు. ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి కేయా జేపీసీ నాయకులు డాక్టర్ సయ్యద్ వలీ ఉల్లా ఖాద్రి, ఎబివైఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుల, డాక్టర్ మంద వీరస్వామి, దుర్గం సారయ్య పిడిఎస్యూ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, అల్వాల కార్తీక్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కడియం కావ్య ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్రంలోని నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వం మత పోకడలను అనుసరిస్తూ దేశ యువతను దుక్కుతుందని వారు విమర్శించారు. అదే కాకుండా భారత రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తానంటూ దేశ మంతలా ప్రచారం చేస్తున్న దేశ ప్రధాని మోడీ - దేశ ఐక్యత, సమగ్రాభివృద్ధి కోసం ప్రజలతో మమేకమై ప్రచారం చేస్తున్న ఇండియా కూటమికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలని వారు అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీని ఓటు అడిగే

విఫలమయ్యారని వారు అన్నారు. దేశంలో ఉన్న ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నిర్వీర్యం చేసిన ఘనత మోడీ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందని వారు విమర్శించారు. అదే కాకుండా భారత రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తానంటూ దేశ మంతలా ప్రచారం చేస్తున్న దేశ ప్రధాని మోడీ - దేశ ఐక్యత, సమగ్రాభివృద్ధి కోసం ప్రజలతో మమేకమై ప్రచారం చేస్తున్న ఇండియా కూటమికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలని వారు అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీని ఓటు అడిగే

హక్కు లేదు ఇంకా ఉద్యమకారుల పేరు చెప్పుకొని ఇంకా మోసం చేయడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని, గత తొమ్మిది సంవత్సరాలు ఉద్యమకారులు చేసింది ఏమీ లేదు ఉద్యమకారులను ఇబ్బంది పెట్టి ఉద్యమకారులకు అవమానపరిచిన పార్టీ బిఆర్ఎస్ అని ఆరోపించారు అదేవిధంగా వాళ్ళు మాట్లాడుతూ మందకృష్ట మాదిగ గారు ఆరు రమేష్ కి ఓటు వేయాలని ఏ నైతికతతో అదుగుతున్నారని వారు ప్రశ్నించారు. గతంలో ఆరో రమేష్ మందకృష్ట మాదిగ భూమి కట్టా చేశారని కృష్ణ మాదిగ అనేక పోరాటాలు చేశారు ఇలా ఓటు అడగడం చాలా బాధాకరం అన్నారు. అందుకే అందరు కలిసి కడియం కావ్యని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని పిలిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ యుబి నాయకులు సతీష్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు సారం రాహుల్ వర్మన్ నిఖిల్ ప్రీతం భూక్య మనితేజ పంగాల వర్మిల్ బస్మి రాజశేఖర్ శ్యామ్ ప్రవీణ్ అల్లం నాగరాజు దొంగల సంజయ్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం

కరీంనగర్ జిల్లా జై భీమ్ న్యూస్
కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని కారా నాగడ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి 2007-2008 కలిసి చదువుకున్నా మిత్రులు అందరు కలిసి ఒక వేదికను ఏర్పాటు చేసుకుని ఆదివారం రోజున పాఠశాల ఆవరణలో అప్పుడు చదువుకుంటున్న సమయంలో వారికి పాఠాలు బోధించిన ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు మరొక్కసారి వారిని ఈ సమ్మేళనంలో కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒక్కరి దూరమైన స్నేహితులు మళ్ళీ ఇప్పుడు ఈ వేదిక ద్వారా చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను ఒకరినొకరు ఆప్యాయత వలకరించుకుంటు ఇలాంటి పుధురానుభూతిని అందుతూ ఆనందోత్సవంగా గడిపారు. ఒకరి గురించి, ఒకరు అడిగి మంచి చెబులు తెలుసుకోని, చదువుకున్న రోజుల్లో చేసిన



చిలిపి పనులను గుర్తు చేసుకొని(నెమరు)చేసుకొని, ఆనందోత్సాహం లో మునిగితేలారు. ఈ సందర్భంగా

ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ ఇటువంటి వేదిక ద్వారా మరోసారి మిమ్మల్ని ఈ విధంగా వివిధ

హోదాల్లో మేము చూడడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అప్పటి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

హాసన్ పెన్ డ్రైవ్ కేసును సీబీడి విచారణకు అప్పగించండి, మహిళలను రక్షించండి

బెంగళూరు జై భీమ్ న్యూస్ : హాసన్ తోపాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వేలాది అసభ్యకర వీడియోలు హాల్ చల్ చేస్తున్న పెన్ డ్రైవ్ లు, సీడీల కేసును చాలా సీరియస్ గా తీసుకుని సీబీడి దర్యాప్తు చేయాలి. వీడియోను ఫోరెన్సిక్ పరీక్ష నిర్వహించి మోసగాడిని అరెస్టు చేయాలి. ఎంతటి ప్రభావం ఉన్న వ్యక్తి అయినా చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి. బాధితులకు రక్షణ కల్పించాలి. వీడియోలను షేర్ చేస్తున్న వారిపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని ఆమ్ ఆడ్వీ పార్టీ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు కుశల స్వామి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నగరంలో విలేజరులతో మాట్లాడిన కుశల స్వామి, హాసన్ ప్రభావం తమైన రాజకీయ కుటుంబానికి చెందిన ఎంపీలుగా చెప్పబడుతున్న అశ్లీల వీడి



యోలను విస్తృతంగా షేర్ చేయడం పట్ల తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సోషల్ మీడియాలో హాల్ చల్ చేస్తున్న వీడియోల వల్ల వేలాది మంది మహిళలు మోస పోవడమే కాకుండా ఆత్మహత్యలకు పాల్పడ్డారు. బాధితులైన మహిళలకు రక్షణ కల్పించడం ముందుండాల్సి ఉంది. అభ్యర్థిపై రాజకీయ ద్వేషంతో వేలాది మంది మహిళల జీవితాలు నరకప్రాయంగా మారడాన్ని సహించలేం. అసభ్యకర వీడియోలు షేర్ చేస్తుంటే అందులోని మహిళల పరిస్థితి ఏంటో అలోచించకపోవడం విషాదమని వాపోయారు. రెండు వేలకు పైగా ప్రైవేట్ వీడియోలు హాల్ చల్ చేస్తున్నాయని అంటున్నారు. ఇంత మంది బాధితుల పరిస్థితి ఎలా ఉందా? ప్రైవేట్

వీడియోలు వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందుబాటులో ఉంటే ఏమి జరుగుతుంది? అనూహ్య పరిణామాలకు బాధ్యులెవరు? వీడియోలను షేర్ చేయడాన్ని నిరోధించడానికి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకున్నారు? ఆడపిల్లల జీవితాలు వీధిన పడ్డ రాజకీయ లబ్ధి మాకు చాలు అనే వైఖరిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తుందా? ఘాటుగా ఆడిగారు, అధికార ప్రభావంతో మహిళలను దోపిడీ చేయడం ఎంత పెద్ద నేరమో, వీడియోలు షేర్ చేయడం కూడా అంత పెద్ద నేరం. వీరంతా స్త్రీల రాక్షసులు. మహిళలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎలాంటి ప్రభావంలో పడి ఇలాంటి దుర్ఘటన పరిస్థితుల్లో చిక్కుకోవద్దని హెచ్చరించారు.

ప్రమాద వశాత్తు బావిలో పడి మహిళ మృతి



వేములవాడ రూరల్ మండలం వట్టెల గ్రామ శివారులో వ్యవసాయ బావి లో పూడిక తీసే క్రైన్ ని నడిపే ఫాజుల్ నగర్ కి చెందిన మహిళ దండుగుల మల్లవ్వ (70) క్రైన్ తో సహా బావిలో పడి మరణించినది. ఇట్టి సంఘటన గురించి వేములవాడ రూరల్ ఎన్ ఐ మారుతీ వివరాలు వెల్లడిస్తూ ప్రతీ రోజు లాగే క్రైన్ ని నడిపే మల్లవ్వ ఈ రోజు కూడా వట్టెల శివారులో వ్యవసాయ బావి వద్ద తన కుమారుడు కొమురయ్య, కోడలు గంగమణి, మేడుదుల దేవయ్య లో కలిసి పూడిక తీత పని చేస్తుండగా క్రైన్ ఒక్కసారి గా ప్రమాద వశాత్తు బావిలో పడి పోగా క్రైన్ నడిపే మల్లవ్వ కు బలమైన గాయాలు కాగా అక్కడికక్కడే మరణించినది అని కొడుకు కొమురయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ ఐ మారుతీ తెలిపారు.

నేడు మంచినీటి సరఫరాలో అంతరాయం

మహబూబాబాద్ జిల్లా జై భీమ్ న్యూస్ మరెండు వాటర్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ పరిధిలో సోమవారం మంచినీటి సరఫరా నిలిచిపోతుందని మహబూబాబాద్ జిల్లా మిషన్ భగీరథ గ్రేడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఏ. సురేందర్ తెలిపారు. మరెండు వాటర్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ కు నీటిని అందించే పాలేరు రిజర్వాయర్ వద్ద ప్రధాన పైప్ లైన్ కు సంబంధించి మరమ్మత్తు పనులు నెలకొన్న నేపథ్యంలో నీటి సరఫరా నిలిచిపోతుందని చెప్పారు. మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాలతో పాటు వరంగల్ జిల్లా పరిధిలోని రాయపల్లి, నర్సంపేట డివిజన్ లో అన్ని గ్రామాలూ, ఆవాసాలకు సోమవారం మంచినీటి సరఫరా నిలిచిపోతుందన్నారు. అన్ని పంచాయతీల కార్యదర్శులు, ప్రత్యేక అధికారులు ఈ విషయాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుని స్థానికంగా నీటి సరఫరాకు ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ అపొకానికి ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా పరిశీలించాలి



వరంగల్ జిల్లా జై భీమ్ న్యూస్ ప్రతి వాహనాన్ని నిశితంగా పరిశీలించాలని వరంగల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు ధీరజ్ సింగ్ తెలిపారు. ఆదివారం భూపాలపల్లి నియోజక వర్గ పరిధిలోని టేకుమట్ల మండలంలోని గరిమెల్లపల్లి, రేగండ మండల పరిధిలోని చెన్నాపూర్ లలో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టులను ఆయన ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రిజిస్టర్లు పరిశీలించి సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా పరిశీలించాలన్నారు. సరైన ఆధారాలు లేకుండా ఉన్న నగదును స్వాధీనం చేసుకోవాలని తెలిపారు. అనుమానాస్పద వాహనాల పట్ల వ్యక్తుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. 24 గంటల నిరాటంకంగా చెక్ పోస్టు లో పటిష్ట నిఘా ఉండాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. పట్టుకున్న నగదు సీజర్ కమిటీ విచారణ చేపట్టి సక్రమంగా ఉన్నట్లయితే విడుదల చేయాలని తెలిపారు. ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్నందున అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన సూచించారు. వాహన తనిఖీ వీడియో గ్రఫీ చేయాలన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా సోషల్ మీడియాపై నిఘా



మెదక్ జిల్లా ఎస్పి డా బి బాలస్వామి మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణ సందర్భంగా జిల్లాలో ఎన్నికల నియమావళిని జిల్లా యంత్రాంగం పటిష్టంగా అమలు చేయడం జరుగుతుందని సోషల్ మీడియా పై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాం, ఎన్నికల నియమావళి అమలులో ఉన్నందున పౌరులు బాధ్యతగా సదుచితో వాటి జిల్లా ఎస్పి డా బి బాలస్వామి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, పోలీసు శాఖ అధ్యక్షులలో సోషల్ మీడియా మానిటరింగ్ సెంటర్ లు ఏర్పాటు చేసి పర్యవేక్షణ చేస్తున్నామని అన్నారు. ఎవరైనా ఇతర వ్యక్తులను, రాజకీయ పార్టీలను ఉద్దేశించి సోషల్ మీడియా అయిన వాట్సాప్, ఫేస్ బుక్, ఇన్స్టాగ్రామ్, ట్విట్టర్ మొదలగు వాటిలో అనుచితమైన వాఖ్యలు, అనుచిత పోస్టింగ్ లు పెడితే అలాంటి వారి ఎలక్ట్రానిక్ డివైజ్ లు సీజ్ చేసి వారిపై చట్టప్రకారం కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. కావున ప్రజలందరూ ఈ విషయాన్ని దృష్టి లో ఉంచుకోవాలని ఈ సందర్భంగా అన్నారు.

పూర్తి కరువు సాయం అందే వరకు పోరాటం చేయండి, మీ వెంట మేం

బెంగళూరు జై భీమ్ న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ. 3,454 కోట్ల కరువు సాయం తీసుకురావడంలో విజయం సాధించిన సిద్ధరామయ్య ని ఆమ్ ఆడ్వీ పార్టీ అధ్యక్షుడు డా. ముఖ్యమంత్రి చంద్రు అభినందించారు. తీవ్ర కరువుతో అల్లాడుతున్న కర్షాటకకు 7 నెలల తర్వాత కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ. 3,454 కోట్లను కరువు సాయంగా విడుదల చేసింది. అని ఆమ్ ఆడ్వీ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా. ముఖ్యమంత్రి చంద్రు అన్నారు. గత సెప్టెంబరులో కరువు సాయం అందించాలని డిమాండ్ చేసినప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే కరువు సాయం అందించి ఉంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లి తన హక్కును సాధించుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఉండేది కాదు. సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లి రాష్ట్ర హక్కుకు పరిష్కారం చూపినందుకు కర్షాటక రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని నేను అభినందిస్తున్నాను. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ చర్య ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది ముఖ్యమంత్రి చంద్రు ఆకాంక్షించారు. కేంద్రం నుంచి కరువు సాయం విడుదల చేయడంపై నగరంలో విలేజరులతో ముఖ్యమంత్రి చంద్రు స్పందిస్తూ.. రాష్ట్రానికి విడుదల చేసిన కరువు సాయం మన పోరాటానికి, దేశంలోని రైతుల విజయమని అన్నారు. ఎన్టీఆర్ఎఫ్ నిబంధనల ప్రకారం రాష్ట్రానికి రూ.18,172 కోట్లు విడుదల చేయాలి. కానీ కేంద్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది కేవలం రూ. 3,454 కోట్లు. ఇది డబ్బులో కేవలం నాలుగో వంతు కంటే తక్కువ. ఎన్టీఆర్ఎఫ్ నిబంధనల ప్రకారం అందాల్సిన నష్టపరిహారం మొత్తాన్ని విడుదల చేసే వరకు పోరాటం కొనసాగించాలన్నారు. రాష్ట్రంలోని రైతుల కోసం ఆమ్ మునుపవటిలా నిష్పక్షపాతంగా మీకు అండగా ఉంటుందని ఆయన సిద్ధరామయ్యకు హామీ ఇచ్చారు. గాయానికి చికిత్స చేయాలి మరియు గాయం గ్యాంగ్రెన్స్ అయ్యే వరకు వేచి ఉండకూడదు. ఎన్ని విజ్ఞప్తులు, లేఖలు వచ్చినా పట్టించుకోని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పుడు సుప్రీంకోర్టు కొరడా రుబలిపించడంతో కేవలం 20శాతం మాత్రమే అత్యంత అవసరమైన నష్టపరిహారం ఇవ్వడం సిగ్గుచేటు. కరువు సాయంపై చాలా కాలంగా పెద్ద విరుస్తున్న రాష్ట్ర బీజేపీ నేతలు..



ఇప్పుడు మోదీ ఇచ్చిన అతిపెద్ద బహుమతిగా ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. ఈ బీజేపీ వాళ్లకు కనీసం పరువు లేదా? ఒక్క బీజేపీ ఎంపీ అయినా కరువు సాయం అడిగిన ఉదాహరణ ఉందా? సుప్రీంకోర్టు కొరడా రుబలిపించి వారం రోజుల సమయం తీసుకున్న మోడీ ప్రభుత్వం ఎట్టకేలకు కరువు సాయం విడుదల చేసింది. దీన్ని మోదీ సహకారంగా ఎలా అభివర్ణిస్తారు? బీజేపీ నేతలపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రు మండిపడ్డారు. మన దేశం సమాఖ్య దేశం, సహజంగా దేశంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వేర్వేరు పార్టీల నేతృత్వంలో ఉంటాయి. ఇలాంటి సందర్భాల్లో పార్టీ ప్రయోజనాలను మరచి రాష్ట్రాల ప్రయోజనాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ఉంది. దేశంలో వివిధ రకాల పన్నులు వసూలు చేయబడుతున్నాయి మరియు పైసాస్ కమిషన్ కు పోషిస్తూ పన్నుల పంపిణీ జరుగుతుంది. ఈ కేటాయింపులో రాష్ట్రాల మాట విన్నేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం, ఆర్థిక సంఘం ఒక యంత్రాంగాన్ని రూపొందించాల్సి ఉంటుంది. వసూలు చేసిన పన్నును సమానంగా పంచుకోవడం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల బాధ్యత. కానీ గత పదేళ్లు గా కర్షాటక రాష్ట్రానికి సరైన పన్ను వాటా ఇవ్వడం కూడా కేంద్ర బీజేపీ ప్రభుత్వం సవతి తల్లి వైఖరిని ప్రదర్శిస్తుండడం క్షమించరాని విషయం. ఏ రాష్ట్ర మైనా వివత్సర పరిస్థితుల్లో ఉన్నప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం తక్షణ సాయం అందించాలని వివరించారు.

డెంజర్.. డెంజర్..! మీరు ఇళ్ల నుంచి బయటికి వెళ్తున్నారా? బీ కేర్ ఫుల్!

హైదరాబాద్ జై భీమ్ న్యూస్ మరో 3 రోజులపాటు ఎండలు మండిపోతున్నాయని హెచ్చరించింది ఐఎండీ.. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎండలు దంచి కొడుతున్నాయి. ఎండ వేడికి జనాలు ఒక్కరి బిక్కిరి అవుతున్నారు. ఏప్రిల్ నెల నుంచి కొన్ని జిల్లాల్లో 40 నుంచి 45 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదయింది. తీవ్రమైన ఎండలకు తోడు వడగాల్లులు వీస్తున్నాయి. రాజ్ కోట్లో ఎండలు మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరిస్తోంది.



8 జిల్లాల్లో 45 డిగ్రీలు దాటిన ఉష్ణోగ్రతలు.. దేశంలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు తెలంగాణలో నమోదవుతున్నాయి. శుక్రవారం దాదాపు 8 జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో 45 డిగ్రీలు దాటింది. గత పదేళ్లలో ఏప్రిల్ నెల చివరి వారంలో ఒకేసారి ఇన్ని కేంద్రాల్లో ఈస్థాయి ఎండలు చూడటం ఇదే తొలిసారి. 45 డిగ్రీలు దాటిన కరీంనగర్, ములుగు, నల్గొండ, జగిత్యాల, యాదాద్రి, వరంగల్, వనపర్తి జిల్లాలకు రెడ్ వార్నింగ్ జారీ చేసింది వాతావరణశాఖ.జమ్మికుంట-45.6, మంధని-45.2, నిడదమూరు-45.2, కోల్పాయి-45.1, మాడూగలపల్లి-45.1, మర్యాల్-45.1, వీణవంక-45.1, వెల్లటూరు-45.1, భద్రాచలం-44, హైదరాబాద్-42 గా నమోదైంది. తెలంగాణలో మరో మూడు రోజులపాటు ఎండలు మండిపోనున్నాయి. వృద్ధులు, పిల్లలు, వీధి వ్యాపారులు ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వాతావరణశాఖ అధికారులు సూచించారు. వీలయినంతవరకూ ఓర్వో, చలవ చేసే ఇతర జాగ్రత్తలు

తీసుకోవాలని హెచ్చరించారు. ఏపీలోనూ భానుడి భగభగం.. ఏపీలోనూ భానుడి ప్రతాపం రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. ఎండలు మండిపోతున్నాయి. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వడగాల్లులు కొనసాగుతున్నాయి. అధిక ఉష్ణోగ్రతలు వడగాల్లులతో జనం అల్లాడిపోతున్నారు. ఇవాళ 58 మండలాల్లో తీవ్రవడగాల్లులు, 148 మండలాల్లో వడగాల్లులు వీచే అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ హెచ్చరించింది.

శ్రీకాకుళంలో 17 మండలాల్లో తీవ్ర వడగాల్లులు ఇక నిన్ను ఏపీలోని నంద్యాలజిల్లా చాగమర్తిలో 45.9 డిగ్రీల అత్యధిక ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. తిరుపతిజిల్లా రేడిగుంటలో 45.7, కడపజిల్లా ఖాజీపేట, పార్వతీపురంమన్నం జిల్లా సాలూరులో 45.7, విజయనగరంజిల్లా గజపతినగరం, కర్నూలుజిల్లా కోమమూరులో 44.8, అనంతపురంజిల్లా తాడిపత్రిలో 44.4, పల్నాడుజిల్లా మాచెరలో 44.2 డిగ్రీల అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు వాతావరణశాఖ వెల్లడించింది. ప్రజలు వీలైనంతవరకు ఉదయం 11 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఇంట్లోనే ఉండాలని వివత్సర సంస్థ అధికారులు సూచించారు. వృద్ధులు, గర్భిణీలు, బాలింతలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

ఫంక్షన్ లో అన్నం మిగిలిందా పారవేయకండి పంచిపెడదాం



వేములవాడ జై భీమ్ న్యూస్ మీ ఇంట్లో గాని ఏదైనా ఫంక్షన్ లో గాని ఆహారపదార్థాలు మిగిలితే ఎలా అని చింతించక మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్టు 9246939388 వారి సంబంధకు సంప్రదించి సమాచారం అందిస్తే అట్టి మిగిలిన ఆహారపదార్థాలు ట్రస్టు ద్వారా అన్నార్థులకు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని, ఈరోజు కస్తూరి సుధ మనుమని జన్మదినోత్సవ కార్యక్రమంలో మిగిలిన ఆహార పదార్థాలు తీసుకునివెళ్లి 100మంది పేదలకు, అన్నార్థులకు సాయంత్రం వేళల్లో రాజన్న ఆలయం వద్ద పంపిణీ చేయడం జరిగిందని, ఇతర గ్రామాల వారు కూడా ఆహార పదార్థాలు మిగిలాయి అని ఫోన్ చేస్తున్నారు. అక్కడికి మేము వెళ్లి తెచ్చుకోవాలి అంటే ఇబ్బంది అవుతుందని, ట్రాన్స్ఫర్డ్ చార్జీలు బాగా అవుతాయని, అన్నాదా భావించకుండా మీరు పంపిస్తే వాటిని అన్నార్థులకు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని ట్రస్టు నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్టు సభ్యులు మధు మహేశ్, మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీక్, పాత సంతోష్, నంది సాయికుమార్, గుమ్మడి కుమార్, కోల మారుతి, కస్తూరి అరుణ్, ప్రతాప నలరాజు, పసూల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువులు, పక్షుల దాహం తీర్చేందుకు మన వంతు సహకారం అందించాలి



పశువులు, పక్షుల దాహం తీర్చేందుకు మనవంతు సహకారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వేసవికాలం ఉష్ణోగ్రతలో పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో మూగజీవాలు చుక్క నీటి కోసం మైళ్ళ దూరం ప్రయాణిస్తూ ప్రాణాలు కోల్పోతున్నాయని, పక్షి జాతుల్లో కొన్ని అంతరించిపోవడానికి వేసవి కూడా ఒక కారణమని అధ్యయనాలు వెల్లడిస్తున్నాయని, ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో పక్షులు పశువుల దాహం తీర్చడానికి మన వంతు సహకారం మనమంతా చేయాలని, మన ఇంటి ప్రాంగణంలో గిన్నెలో నీళ్లు ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ కోరారు. జిల్లాలోని పశుసంవర్ధక శాఖ అధ్యక్షులలో పశువుల, పక్షుల సంరక్షణకు కావాల్సిన ఆహారం నీళ్లు షెల్టర్ ఇతర వైద్య సహకారం అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, అదేవిధంగా పశువుల సంక్షేమ సంస్థలు, పశు ప్రేమికులు వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల సహకారంతో పెద్ద ఎత్తున అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ప్రతి ఒక్కరు ఇంటి వద్ద గిన్నెలో నీళ్లు పెట్టడం పట్ల కొంత వారి దాహార్థిని తీర్చగలుగుతామని ఆ ప్రకటనలో ఆయన పేర్కొన్నారు.

